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 محضر اجتماع

 (112مجلس الكلية رقم )

 20/9/2014الموافق  السبتبجلسته المنعقدة يوم 

******* 

 ( يوم  112عقد مجلس الكلية اجتماعه رقم )وذلك في تمام الساعة الثانية عشر ظهراً   20/9/2014الموافق   السبت

  -بقاعة اجتماع مجلس الكلية برئاسة:

 عميد الكليةالقائم بعمل                                      غادة محمد الصيادأ.د/    ةالسـيد                   

 : وبحضور كل من 

 كيل الكلية لشئون خدمة المجتمع و تنمية البيئةو أ.د/ حاتم فتحى إدريس -1 

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم الملابس الجاهزة     أ.د/ احمد السيد الطحان -2 

 رئيس مجلس قسم الخزف     أ. د/ مهدية محمد النجار      -3 

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم      ا.م.د/ فيصل سيد احمد -4 

 المشرف على قسم الزخرفة    أ.م.د/ حسام الدين فاروق النحاس -5 

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم الغزل والنسيج والتريكو    أ.م.د/ فيروز أبو الفتوح الجمل  -6 

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم الاعلان    أ.م.د/ امل محمد سراج -7 

 القائم بعمل ر ئيس مجلس قسم التصميم الداخلى والاثاث   ا.م.د/ ياسر على معبد -8 

 عن الاساتذة الأستاذ المتفرغ بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز   أ.د/ حسين محمد حجاج -9 

 الغزل والنسيج والتريكو  عن الاساتذةالأستاذ المتفرغ بقسم    ا.د/ محمد ماهر السيد على  -10 

 الأستاذ مساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز عن الأساتذة المساعدين .م.د/ محمد إبراهيم محمدأ -11 
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 المدرس بقسم الغزل والنسيج والتريكو عن المدرسون   د/ حسام الدين السيد محمد -12 

  -:وقد اعتذر عن الحضور 

 رئيس  مجلس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز أ.د/ طارق محمد أبو المعاطى -1

 الأستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو أ.د/ محمد جمال عبد الغفور -2

 رئيس مجلس إدارة شركة المقاولون العرب المهندس / محمد محسن صلاح -3

 

 

 : وقد قام بامانة المجلس-  

 فتحى إدريس        وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة د/ حاتم  أ.

       :وقد قام بأعمال سكرتارية الاجتماع 

 قائم بعمل سكرتير المجلس                       سماح مسعد عوض   أ/ 

  وقد تم دعوة السيدة أ.م.د/ جيهان عبد العظيم الجمل مدير مشروع الخدمات الالكترونية بالكلية لحضور المجلس لعرض

 .الموضوعات الخاصة بمشروع الخدمات الالكترونية 

 ة أعضاء رئيس المجلس ، بالساد –عميد الكلية  القائم بعمل  –  غادة محمد الصيادأ.د/   ةالسيد  تفي بداية الاجتماع رحب

 مجلس الكلية الموقر متمنياً لهم ولأسرة الكلية مزيداً من التوفيق والنجاح.

 م . 2014/2015بداية العام الجامعى بقرب  لسالمجالسادة أعضاء  تثم هنأ 

 . ثم نبهت سيادتها على السادة رؤساء الاقسام بضرورة الانتهاء من الجداول والاعباء التدريسية 

  لزام الطالب بشراء الكتب إونبهت على السادة الحضور بضرورة الالتزام باسعار الكتب التى حددتها الجامعة مع ضرورة عدم 

  ستظل يوم الخميس وانها بشأن الراحة الاسبوعية للكلية  العمداءالمجلس علماً بما اُثير في مجلس  احاطتثم. 

  ًمجلس الجامعة بفتح اقسام ) النحت والتشكيل المعمارى  بشأن قرار بآخر التطورات التى تمت واحيط المجلس علما

 والترميم ، الزجاج ، التصميم الصناعى ( . 

 لمناقشة جدول الأعمال المعد على النحو التالي: اسيادته تثم إنتقل- 

  أولًا  :تفويضات 
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بشأن موافقة السيد أ.د/ عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على تشكيل لجنة فحص  (1ــــم )ــــــوع رقـــــالموضــــ

رسالة الدكتوراه  للباحثة / لمياء فتحى صابر أبو النجا المدرس المساعد بقسم الفوتوغرافيا 

  -والسينما والتليفزيون كالتالى :

والتليفزيون  استاذ بقسم الفوتوغرافيا والسينما -ا.د/ صفوت عبد الحليم على  -1

 جامعة حلوان .  –بكلية الفنون التطبيقية 

استاذ بقسم الفوتوغرافيا والسينما والتليفزيون بكلية  –ا.د/ حنان محمد ابراهيم  -2

 جامعة حلوان .  –الفنون التطبيقية 

استاذ بقسم الفوتوغرافيا والسينما والتليفزيون بكلية  -أ.د/ منال عيسى حسين   -3

 جامعة حلوان . –الفنون التطبيقية 

 

 احاطة المجلس علماً .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 : التصديقاتثانياً

 .  26/8/2014( المنعقد بتاريخ 111المصادقة على محضر اجتماع مجلس الكلية بجلسته رقم ) (2ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

 المصادقة .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

  التعليـــم والطــــلاب شئون:  ثالثاً

،  وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب/ الدكتور  المذكرة المعروضة من السيد الاستاذ (3ــم )الموضــــــــوع رقــــ

بشأن توزيع طلاب الفرقة الاعدادية على الاقسام العلمية بالكلية للعام الجامعى 

  م . 2014/2015

 الموافقة .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

،  وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب / الدكتور المذكرة المعروضة من السيد الاستاذ (4ــــم )ــــــوع رقـــــالموضــــ

م 11/8/2014بشأن تحويل بعض الطلاب من كليات غير مناظرة إلى الكلية بدءاً من  

م  والذى ينص على التوجيه 26/7/2012طبقاً لقرار المجلس الاعلى بالجامعات بتاريخ  

نوية العامة لدى رؤساء الجامعات بقيام الكليات التى يرغب الطلاب الحاصلين على الثا

 من سنوات سابقة للتحويل اليها .  

 والعرض على السيد نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب . الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

، المذكرة المعروضة من السيد الاستاذ الدكتور/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب   (5ــــم )ــــــوع رقـــــالموضــــ

بشأن انتداب بعض السادة أعضاء  هيئة تدريس من داخل الجامعة وخارجها  وانتداب 

بعض السادة من غير اعضاء هيئة تدريس من خارج الجامعة للتدريس بالكلية خلال العام 

 م .  2014/2015الجامعى 

 طبقاً للقواعد . الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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 شئون أعضاء هيئة التدريس :  رابعاً

/ امين الكلية ، بشأن الموافقة على الطلب المقدم من  المذكرة المعروضة من السيد الاستاذ (6ــم )الموضــــــــوع رقــــ

م/ دعاء جمال محمد السعيد المعيدة بقسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم لمنحها 

 م .  14/10/2015حتى  15/10/2014اجازة رعاية طفل لمدة عام اول اعتباراً من 

 مع استكمال باقى الاجراءات .  الموافقة القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

/ امين الكلية ، بشأن الموافقة على الطلب المقدم من  المذكرة المعروضة من السيد الاستاذ (7ــم )الموضــــــــوع رقــــ

م/ هبه ابراهيم المهدى المعيدة بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز لتجديد اجازة 

 م .   1/9/2014مرافقة الزوج لمدة عام رابع اعتباراً من 

 باقى الاجراءات . الموافقة مع استكمال  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

/ رئيس مجلس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  ، المذكرة المعروضة من السيد ا.د (8ــــم )ــالموضــــــــوع رقـــ

م على الالتماس  المحول من 13/9/2014( بتاريخ 93بشأن موافقة مجلس القسم رقم )

و المقدم من أ.م.د/ مروة ممدوح حمود الاستاذ المساعد  السيد أ.د/ وزير التعليم العالى

 بالقسم لنقلها إلى كلية التربية النوعية بالفيوم .     

  من حيث المبدأ بدون درجة مالية ومخاطبة السيد أ.د/ رئيس الجامعة . على نقلها  الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 الدراسات العليا والبحوث والعلاقات الثقافية: شئون خامساً

المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن  ما أوصت  (9ــم )الموضــــــــوع رقــــ

الغاء قيد على بالموافقة  15/9/2014(بتاريخ  41به لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

بقسم النحت والتشكيل  المقيدة بالدراسات العليا –وسحب ملف الطالبة / شذى حسنى مرعى 

  المعمارى  بناءاً على طلبها .

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن  ما أوصت  (10ــم )الموضــــــــوع رقــــ

منح بالموافقة على  15/9/2014(بتاريخ  41به لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

بالكلية الدارسة / هبه عاطف عبد العزيز محمد الدارسة بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز 

 . طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  -درجة الماجستير فى الفنون التطبيقية 

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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الدراسات العليا والبحوث ، بشأن  ما أوصت المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون  (11ــم )الموضــــــــوع رقــــ

تسجيل على بالموافقة  15/9/2014(بتاريخ  41به لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

نشأت عبد الملاك الدارس بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بالكلية  الدارس / بيشوى

درجة الماجستير بذات القسم تحت عنوان " استحداث تصميمات مستوحاة من طريقة المونوتيب 

  -للمنسوجات المطبوعة وتطبيقها على أقمشة السليلوزيو " تحت اشراف :

 –بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز استاذ مساعد  –ا.م.د/ مروة ممدوح حمود  -1

 جامعة دمياط  ) مشرف رئيسى ( . –كلية الفنون التطبيقية 

    التجمع الخامس  –مدرس بالمعهد العالى للفنون التطبيقية –د/ مايسة محمد عبد المجيد  -2

 الاجراءات .  الموافقة مع استكمال باقى القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن  ما أوصت  (12الموضــــــــوع رقــــــم )

الغاء على بالموافقة  15/9/2014(بتاريخ  41به لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

التسجيل للطالبة / سارة علاء عبد الموجود المقيدة بالدراسات العليا بقسم  طباعة المنسوجات 

 2009/2010والصباغة والتجهيز بالكلية للعام الجامعى  

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن  ما أوصت  (13)ــم الموضــــــــوع رقــــ

تعديل على بالموافقة  15/9/2014(بتاريخ  41به لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

المدرس المساعد بقسم طباعة المنسوجات  عنوان رسالة الدكتوراه للدارسة / داليا كمال بسيونى

ليصبح العنوان " تصميم المنسوجات المعلقة بين الهيئانية والتكنولوجيا "   والصباغة والتجهيز

بدلًا من " تصميم المنسوجات المعلقة بين الشكلانية والتكنولوجيا " مع اعتبار ان التعديل 

 وان باللغة الانجليزية كما هو . غير جوهرى " تدقيق فى العنوان " على أن يظل العن

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن  ما أوصت  (14ــم )الموضــــــــوع رقــــ

 التقاريرعلى بالموافقة  15/9/2014(بتاريخ  41العليا والبحوث بجلستها رقم )به لجنة الدراسات 

 م 2013/2014الخاصة بطلاب الدراسات العليا بقسم الغزل والنسيج والتريكو للعام الجامعى السنوية 

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن  ما أوصت  (15ــم )الموضــــــــوع رقــــ

عدم  على بالموافقة  15/9/2014(بتاريخ  41به لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

 تطبيق قواعد الرأفة لمرحلة الدراسات العليا . 

  مخاطبة الادارة العامة للدراسات العليا بالجامعة . الموافقة مع  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار



 

 

7 
 20/9/2014الموافق  السبتالمنعقدة يوم ( 112مجلس الكلية بجلسته رقم ) محضر اجتماع 

المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن  ما أوصت  (16ــم )الموضــــــــوع رقــــ

باعتماد الخطط الدراسية  15/9/2014(بتاريخ  41والبحوث بجلستها رقم )به لجنة الدراسات العليا 

  -م للأقسام التالية :2014/2015لمرحلتى الماجستير والدكتوراه للعام الجامعى 

 الزخرفة .  -1

 الاعلان .  -2

 الغزل والنسيج والتريكو .  -3

 النحت والتشكيل المعمارى والترميم .  -4

 طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز .  -5

 التصميم الداخلى والاثاث .  -6

 الملابس الجاهزة . -7

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

الدراسات العليا والبحوث ، بشأن  ما أوصت المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون  (17ــم )الموضــــــــوع رقــــ

على اعتماد بالموافقة  15/9/2014(بتاريخ  41به لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

 م  لمرحلة الدراسات العليا . 2016وحتى  2012الخطة البحثية الخماسية للكلية للعام الجامعى 

 الموافقة  مع استكمال باقى الاجراءات .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن  ما أوصت  (18ــم )الموضــــــــوع رقــــ

سفر د/ على بالموافقة  15/9/2014(بتاريخ  41به لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

 4ايمان عبد العزيز المدرس بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز إلى دولة اليابان لمدة 

 أشهر فى مهمة علمية خاصة بدون نفقات . 

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 (19ــم )الموضــــــــوع رقــــ

 

المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن  ما أوصت 

سفر أ.م.د/ على بالموافقة  15/9/2014(بتاريخ  41به لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

فيصل سيد احمد الاستاذ المساعد بقسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم إلى دولة فرنسا 

م  2014اكتوبر  19اكتوبر حتى  13للمشاركة فى صالون الخريف الدولى بباريس فى الفترة من 

 على ان يكون السفر على نفقته الخاصة دون تحمل الجامعة اى اعباء مالية . 

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات .  ــــــــــــــــــــــــــــــــــرارالقـــــ

 الطلب المقدم من م.م/ لمياء فتحى صابر ابو النجا مدرس المساعد بقسم الفوتوغرافيا (20ــــم )ــالموضـــــوع رقـــ

والسينما والتليفزيون ، بشأن تعيينها على درجة مدرس بذات القسم عن غير طريق الاعلان 

نظراً لحصولها على درجة الدكتوراه فى الفنون التطبيقية تحت عنوان " توظيف الصورة 

كوسيلة اتصال بصرى فعالة لتنمية ثقافة الجودة فى المجتمع الجامعى " وذلك بناء على 

 لة الدكتوراه الخاصة بسيادتها . رسارأى لجنة فحص  

تعيينها بناءاً على تقرير اللجنة العلمية لفحص رسالة الدكتوراه بوظيفة مدرس الموافقة مع  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 .  بذات القسم بالكلية حيث أن سيادتها محسنة فى أدائها وملتزمة فى مسلكها 
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/ رئيس مجلس قسم الملابس ، بشأن موافقة مجلس القسم المذكرة المعروضة من السيد ا.د (21ــــم )ــالموضـــــوع رقـــ

على تعيين  م/ امانى السعيد الدسوقى المعيدة بالقسم فى  15/9/2014( بتاريخ 54رقم )

 الاعلان .   طريق غير  عن درجة مدرس مساعد بالقسم نظراً لحصولها على درجة الماجستير 

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

مجلس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز   / رئيسالمذكرة المعروضة من السيد ا.د (22ــــم )ــالموضـــــوع رقـــ

م على تعيين م/ حنان جمال 13/9/2014( بتاريخ 93، بشأن موافقة مجلس القسم رقم )

السيسى فى درجة مدرس مساعد نظرا لحصولها على درجة الماجستير طبقاً لقرار رئيس 

 م .    25/8/2014الجامعة بتاريخ 

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات .  ـــــــــــــرارالقــــــــــــــــــــــــــ

 : شئون خدمة المجتمع وتنمية البيئةسادساً

المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة ، بشأن  (23ــم )الموضــــــــوع رقــــ

على مقترح  14/9/2014( بتاريخ 23موافقة لجنة شئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة رقم ) 

 م .  2014/2015خطة انشطة قطاع شئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة للعام الجامعى 

  مخاطبة السيد أ.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة . الموافقة مع  ـــــــــــــــــــــــــــرارالقــــــــــــ

 موضوعات عامة:  سابعاً

دى امكانية الاستعانة موافاته بمالخطاب الوارد من عميد كلية التربية بجامعة دمياط ، بشأن  (24ــم )الموضــــــــوع رقــــ

ببعض اعضاء هيئة التدريس وبعض معامل وورش الكلية فى تدريس مقررات الشعب الصناعية 

 م .  2015/2016اعتباراً من العام الجامعى 

  -التخصصات التالية : الموافقة على امكانية الاستعانة بأعضاء هيئة التدريس من الكلية فى القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 ملابس جاهزة .  –زخرفة واعلان  .                                              -

 نجارة اثاث ) عامة ( . –تريكو آلى .                                                      -

 معدنية .  –     معمارية .                                                      -

الخطاب الوارد  من السيد أ.د/ عميد كلية الزراعة ، بشأن الموافقة على استخدام قسم  (25ــــم )ــالموضـــــوع رقـــ

الهندسةالزراعية لقاعة مجهزة لتدريس مقرر " الرسم الهندسى " لطلاب الفرقة الاولى شعبة 

 12طالب وقاعة تدريس لمدة  150إلى توفير مدرج سعة حوالى  الهندسة الزراعية  بالاضافة

 م .  2014/2015ساعة اسبوعياً وذلك خلال الفصل الدراسى الاول من العام الجامعى 

 بما لا يتعارض مع الجداول الدراسية للكلية . و الموافقة على ان يكون يوم الخميس  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

والمحول من السيد أ.د/ رئيس الجامعة ، بشأن خلو  وزير التعليم العالىالخطاب الوارد من  (26ــــم )ــالموضـــــوع رقـــ

 –إليكسو  –منصب أمين عام اللجنة الوطنية المصرية للتربية والعلوم والثقافة " يونسكو 

 إيسيسكو " . 

 احاطة المجلس علماً .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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التقرير المقدم من مدير مشروع الخدمات الالكترونية والخاص بالربع الرابع لوحدة  (27ــــم )ــالموضـــــوع رقـــ

 الخدمات الالكترونية بالكلية . 

 احاطة المجلس علماً مع توجيه الشكر لمدير مشروع الخدمات الالكترونية .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 : ما يستجد من أعمال ثامناً

 

 المذكرة المعروضة من مدير وحدة ضمان الجودة ، بشأن احصائية توصيف المقررات .   (28ــم )الموضــــــــوع رقــــ

 اعادة مخاطبة الاقسام العلمية بضرورة الانتهاء من توصيف المقررات .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المقدمة من السيد مدير وحدة ضمان الجودة ، بشأن انتهاء كلًا من ا.م.د/ فيصل  (29ــم )الموضــــــــوع رقــــ

سيد احمد ، د/ احمد محمد علوان من متطلبات الجودة الخاصة بسيادتهم وانهاء تجميد 

م الذى ينص 5/7/2014( بتاريخ 109بدل الجودة لسيادتهم طبقا لقرار مجلس الكلية رقم ) 

  -على :

" تجميد بدل الجودة للذين لم يستوفوا التقارير المطلوبة حتى الانتهاء منها  ومخاطبة أ.د/ 

 رئيس الجامعة " 

  -م  الذى ينص على  :21/7/2014وقرار مجلس الجامعة بتاريخ 

 الموافقة مع تعميم ذلك على جميع كليات الجامعة " ."    

 الموافقة على انهاء تجميد  بدل الجودة لسيادتهم ومخاطبة السيد أ.د/ رئيس الجامعة  . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

بوظيفة  –(  للتكليف 8بشأن ترشيح عدد ) المذكرة المقدمة من السيد الاستاذ/ امين الكلية ، (30ــم )الموضــــــــوع رقــــ

 -وبيانهم كالتالى : 2014/2016فقاً للسنة الاولى من الخطة الثلاثية للكلية معيد بالكلية 

 القسم الاسم م

 النحت والتشكيل المعمارى والترميم  ايه مصطفى صالح اسماعيل  1

 الزخرفة  رويدا طارق محمد شطا 2

 الملابس الجاهزة  ياسمين وليد عبده مؤمن  3

 التصميم الداخلى والاثاث نانسى طلعت زغلول  4

 التصميم الصناعى  مصطفى محمود البيطار 5

 الاعلان نرمين عبد الرحمن جبة  6

 طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  غادة حلمى الدبوس 7

 الغزل والنسيج والتريكو  هند كارم محمود عبد العال 8

 

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

الطلب المقدم من م/ مريم عبد  المذكرة المقدمة من السيد الاستاذ/ امين الكلية ، بشأن (31ــم )الموضــــــــوع رقــــ

المعيد بقسم الملابس الجاهزة لتجديد اجازة رعاية الاسرة لمدة  –العظيم عبد الحفيظ 

 . 6/3/2015حتى  7/10/2014خمسة شهور اعتباراً من 

 الموافقة مع استكمال باقى الاجراءات . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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المذكرة المعروضة من السيد الاستاذ / رئيس قسم الاحصاء والمتابعة ، بشأن التقرير السنوى  (32ــم )الموضــــــــوع رقــــ

 م . 30/6/2014حتى  1/7/2013للكلية فى الفترة من 

 مخاطبة السيد أ.د/ رئيس الجامعة . الموافقة مع  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 ... ظهراً الثانيةهذا وقد انتهى الاجتماع في تمام 
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 أ.د/ غادة محمد الصياد          

 

 أمين المجلس

 

 أ.د/ حاتم فتحى إدريس

 وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة


